



Nr. 8289 / 26.03.2021

Dosar IX B/1

PROCES -VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Mureș din data de 10 martie 2021, ora 13.00

Lucrările ședinței s-au desfășurat on line, în sistem videoconferință și au fost conduse de domnul președinte Péter Ferenc.

Ordinea de zi a fost stabilită prin Dispoziția președintelui Consiliului Județean nr. 69/05.03.2021 și a fost publicată în cotidienele locale: „Cuvântul Liber”, „Zi de Zi” și „Nepuság”.

Toți cei 35 de membri ai Consiliului Județean Mureș au fost prezenți.

Domnul secretar general Paul Cosma face prezența prin apel nominal.

Domnul președinte Péter Ferenc: Buna ziua tuturor și buna ziua, stimați colegi. Înainte de toate, am rugămintea să vă opriți microfoanele pentru că este o interferență deosebit de puternică și să le pornim doar în momentul în care dorim să luăm cuvântul. Mulțumesc frumos. Ordinea de zi ați primit-o și dați-mi voie acum să supun la vot nominal. Prima dată am să vă întreb dacă are cineva întrebări în legătură cu ordinea de zi? Dacă nu, atunci dați-mi voie să supun la vot prin apel nominal ordinea de zi și v-aș ruga, domnule secretar general, să faceți supunerea la vot.

Domnul secretar general Paul Cosma: Vă mulțumesc, domnule președinte. O rectificare aș dori să fac. Doamna consilier Kozma Monika și domnul consilier Kupas Janos nu au răspuns la primul apel.

Domnul consilier Kupas Janos: Îmi cer scuze. Eu am răspuns la apel. Credeam că s-a înțeles.

Domnul secretar general Paul Cosma: Vă mulțumesc. Vom consemna.

Doamna consilier Kozma Monika: La fel și eu, domnule secretar general. Sunt prezentă.



Domnul secretar general Paul Cosma: Vă mulțumesc. Reluăm. (Se face apelul nominal pentru votarea ordinii de zi).

Ordinea de zi de aprobă cu 35 de voturi "pentru".

Domnul secretar general Paul Cosma: Domnule președinte, ordinea de zi s-a aprobat în unanimitatea celor prezenți.

Domnul președinte Péter Ferenc: Mulțumesc frumos. Dați-mi voie să trecem la primul punct de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor demersuri pentru realizarea din fonduri europene a proiectului "Achiziționare Sistem Echipamente Securitate Aeroportuară și realizare Remiza PSI".

Domnul președinte Péter Ferenc: Am văzut că există procesele-verbale ale comisiilor de specialitate pozitive, deci au fost discutate în comisiile de specialitate. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu, atunci, vă rog să trecem la punctul 2.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice și a indicatorilor tehnico - economici ai investiției "Reabilitare DJ153A - DJ153 traseu Ernei-Eremitu-Sovata"

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu există, atunci l-aș ruga pe domnul secretar general să trecem la vot în așa fel încât să prezinte și procesul-verbal al ședinței ordinare și, pe lângă asta, să votăm odată cu luarea de cuvânt al fiecărui consilier, atât procesul-verbal, cât și cele două proiecte de hotărâre. Vă rog, domnule secretar general.

Domnul secretar general Paul Cosma: Vă mulțumesc. Prin urmare, avem trei voturi de exprimat de către fiecare dintre dumneavoastră. O să încep cu domnul președinte. Procesul-verbal al ședinței anterioare? Punctul 1 și punctul 2 de pe ordinea de zi.

Domnul secretar general Paul Cosma: Vă mulțumesc, domnule președinte.

Se trece la vot prin apel nominal. Se supune la vot procesul-verbal al ședinței din data de 25 februarie 2021, precum și cele două proiecte de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. (Se face apelul nominal).

Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Mureș din data de 25 februarie 2021 se aprobă cu 34 de voturi "pentru", domnul consilier Bartha Mihaly nu a votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea unor demersuri pentru realizarea din fonduri europene a proiectului "Achiziționare Sistem Echipamente Securitate Aeroportuară și realizare Remiza PSI" se aprobă se aprobă cu 34 de voturi "pentru", domnul consilier Bartha Mihaly nu a votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice și a indicatorilor tehnico - economici ai investiției "Reabilitare DJ153A - DJ153 traseu



Ernei-Eremitu-Sovata" se aprobă se aprobă cu 34 de voturi "pentru", domnul consilier Bartha Mihaly nu a votat.

Domnul secretar general Paul Cosma: Domnule președinte, cu mențiunea că pe domnul Bartha Mihaly nu îl mai văd conectat în rețea, în rest toți consilierii au votat "pentru" la toate cele trei puncte. Vă mulțumesc.

Domnul președinte Péter Ferenc: Mulțumesc, domnule secretar general. Mulțumesc, stimați colegi. Dacă cineva dorește să aibă vreo interpelare sau dorește să se adreseze colegilor? Vă rog, domnule Dancu.

Domnul consilier Ovidiu Dancu: Am o rugămintă față de executivul consiliului județean. În situația în care există proiecte care vor fi depuse în Programul Național de Redresare și Reziliență, la care se gândește consiliul județean, să ne fie aduse la cunoștință înainte de a fi înaintate ministerelor de linie, să știm ce anume propune consiliul județean pentru finanțare. Mulțumesc mult.

Domnul președinte Péter Ferenc: Mulțumesc, domnule Dancu. Bineînțeles, o să avem o dezbatere pe această temă. Deocamdată, după cum știți, consiliile județene au dreptul să depună proiecte mai mult pentru spitale și nu pentru alte obiective de investiții și încă sunt discuții la nivelul ministerelor, dar vom face o dezbatere pe această temă și atunci vom discuta despre fiecare proiect pe care dorim să îl depunem. Mulțumesc. Altcineva dacă mai dorește? Dacă nu, atunci dați-mi voie să vă mulțumesc și vă doresc o după masă plăcută tuturor și să ne vedem cu bine. La revedere.

PREȘEDINTE
Péter Ferenc



SECRETAR GENERAL
Paul Cosma



Întocmit: consilier Monica Curticăpean
Verificat: șef serviciu Delia Belean
director Genica Nemeș